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 Mottó:Tisztítsd meg szíved azoktól a félelmektõl amik rabságukban tartanak,   mert tõlük nem tudsz a FÉNY-be lépni! Samael 
Kedves Olvasó! Az alábbi üzenetet kedvesem Haniel kapta Gábriel Arkangyaltól 2010. február 28-án, majd a mai nap
2010 márc. 1-én én Samael is némi kiegészítést kaptam az üzenethez. 
  Elõször Gábriel üzenete Hanielnek: 
 	   Kedvesem! Add át a következõ üzenetet.   Néhány nap múlva, amikor a 3-as szám energiája uralja a napot, egy ÚJ
KAPU fog nyílni az emberiség számára. Ez a kapu a kommunikációban, és a manipulációk felismerésében fog
számotokra segítséget nyújtani. Ha beléptek ide, egy apró virágokkal teli zöld rétre fogtok jutni, ahol ha felteszitek
magatokban bármire a kérdést, szívetek tisztán, manipulációktól mentes választ fog  adni.    Most, hogy országotokkal
kapcsolatosan fontos döntések elõtt álltok, többszörösen fontos ez számotokra. Felismerhetitek azokat a több síkon történõ
manipulációkat, amivel döntéseiteket befolyásolni akarják, amivel a hatalom megszerzése érdekében, olyan eszközöket
is használnak, amirõl, ha tudnátok, másképpen hoznátok meg döntéseteket.

  Olyan tudataltotokra ható manipulatív módszereket vetnek most be a média minden síkján, és a mágia eszközeivel, ami
elõre eldönthetné az eredmények alakulását. DE! ha beléptek erre az apró virágokkal teli rétre, lehullhat a lepel, és
megláthatjátok a valóság azon dimenzióit is, amire eddig nem volt rálátásotok. Ez a kapu ami most megnyílik 3:3:3
számotokra segíthet továbblépnetek a tiszta kommunikációban, és annak felismerésében, ha manipulálni próbálnak
benneteket. Majd megfigyelhetitek, hogy egyre többen fognak KÖZ-ÉRTHETÕEN beszélni, és véleményt nyilvánítani. Az
Égiek áldásával GÁBRIEL.   Gábriel az alábbiakkal egészítette ki Samael felé az elõzõeket: 
  Kedveseim! 
  Teljesen mindegy, hogy valami ellen, vagy mellett döntötök, a döntés, és az irányultság a fontos. Döntésetek ne a
HARAG, a KESERÛSÉG, a JÖVÕTÕL VALÓ FÉLELEM motiválja, hanem az, hogy  az ÉGIEK kijelölték számotokra azt az utat amin
végig kell mennetek, függetlenül a döntéseitektõl. A DÖNTÉSEKNEK a TI személyes jövõtök szempontjából van jelentõsége, nem
befolyásolja az ORSZÁGOTOK sorsát. Nyugodtan kommunikáljátok ki azt amit a SZÍVETEK diktál, és hívjátok fel
mások figyelmét is azokra a manipulációkra, amelyekkel hatalmi célok érdekében fel akarnak használni benneteket.
Ne a MÚLTRA gondoljatok, és mutogassatok egymásra, hanem igyekezzetek a jelen problémáit megoldani egy
BOLDOG JÖVÕ VÍZIÓJA TÜKRÉBEN. Nagyon fontos, hogy mindenki személyesen felelõsen élje meg döntéseit akár
személyes, akár országos dolgokban születik az a DÖNTÉS!   Kedveseim!   Az Égiek folyamatosan gondoskodnak rólatok,
még az idõjárás is folyamatosan alkalmazkodik pillanatnyi energetikai állapotokhoz, hisz az a rezgésszint emelkedés,
amin itt a Kárpátmedencében létrejön, egy globális folyamat része, és eredménye hosszútávon meg fogja
határozni az Új &ndash; Föld mûködését. Ki lettetek választva egy olyan feladatra az égiek által, amit mindig is tudtatok,
hiába akarták azt külsõ erõk feledtetni, a SZERETET ÚTJA, amit a MAG nemzetsége több ezer éven át vitt MAG-(j)-
ában.  Az a MAG-as rezgésszint amire hamarosan elérkeztek, és ez a most megnyílt 3:3:3 -as kapu segíteni fog abban
a jövõteremtésben, amirõl eddig nem is mertetek gondolkodni.  Lassan erejüket vesztik azok a manipulációs technikák,
amik eddig évezredeken át jól szolgálták a hatalomra törõket.    Csak TISZTA, Õ-SZINTE ( Õ-SZINTÉN EGYENRANGÚ,
TISZTA, MEGBÍZHATÓ STB.) kommunikáció fog mûködni, és a hazugságok nagyon gyorsan leleplezõdnek.  Egyre többen
fogtok velünk találkozni, és fogjuk átadni az égiek üzenetét, egyre kevésbé lesz szükség hasonló üzenetek
tolmácsolására, hisz mi érzéseket tolmácsolunk, amit ti egyénileg &bdquo;inkarnációs elõzményitek&rdquo;
alapján értelmeztek.  
   Az ÉGIEK ÁLDÁSA legyen veletek Gábriel      Az alábbi írást ARIEL tette fel a levelezõ listára:  
  Ébredtem, 2010.02.28. hajnalban.   
  Bennem szólt, átadom. Ma éjjel ébredtem és magamban éreztem a Holdat. Fénylett és kerek arca évezredek dalát
indította útra...újra...bennem és talán sokakban. Égre emelt karom közé szállt a lelkem és szólt az örök kérés: Hold!
Asszonyságom engedd telnem bennem! Éljem teljességét adakozó fényednek, ki vezeti a tévedettet és ezüst árnyékot
gyújt a vizeken. Éljem teljességét kerekségednek, a Végtelen tökéletességének, ahogy tökéletes a hiányod, a Semmi.
Éljem teljességét annak, ki nem fél fogyni. Nem fél elmúlni, mert tudja feltámad. Alázattal éli múlását a
bõségnek...egészen az elmúlásig. És a Semmi erejében összegyûlt robbanás repíti növekvõ sarlóját az égre az újra-
életnek. Hold! Asszonyságom engedd telnem bennem! Hogy lelhessem örömöm a gyermekben! Hogy lelhessem örömöm az
ölemben, mibõl a gyermek fakadt és a gyönyör kapuja nyílik. Hogy lehessem örömöm az Út Fényesítésében! Hogy lelhessem
örömöm az Út elfedésében, mikor a Vándor dolga a Sötét tanulása. Hogy lelhessem örömöm a Vándorban és az Útban és
Magamban. Mert ki örömét leli...nem fél szétszórni azt...és édes mézként táplál... ...miként a Nap... ...ki szintén Én
Vagyok. S vagyunk mind: Csillagok.   3k KOMMUNIKÁCIÓ BLOG
   Csak kommunikációról szóló cikkek a CSALÁDI NETEN  

Szerzõijog közlemény: A cikk szabadon másolható és megosztható. Azonban, kérlek jelöld meg a forrást:
www.asztralutazas.hu, vagy tedd közzé ezt a szöveget is. A szöveget ne vágd, ne csonkítsd. Így van feltöltve. Ha
használod, tedd azt teljes terjedelmében. (a képek elhagyhatóak) Minden földi jog fenntartva a törzskönyvezett nevemnek:  
Papp György 
 gyury &ndash; Ark Samael         E-mail:  samael144@gmail.com    Ez az e-mail cím védett a spamkeresõktõl, engedélyezni
kell a Javascript használatát a megtekintéshez.          Ez az e-mail cím védett a spamkeresõktõl, engedélyezni kell a
Javascript használatát a megtekintéshez.          Ez az e-mail cím védett a spamkeresõktõl, engedélyezni kell a
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Javascript használatát a megtekintéshez.           Ez az e-mail cím védett a spamkeresõktõl, engedélyezni kell a
Javascript használatát a megtekintéshez.      MÉLTÁNYOLOM AZ ADOMÁNYOKAT A FENNTARTÁSI KÖLTSÉGEK
FEDEZÉSÉRE   A számla száma: OTP. 11773205-00166007 IBAN: HU45 1177 3205 0016 6007 0000 0000
BIC(SWIFT)KÓD: OTP HUHB Deviza nem: HUF  
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